



Конкурс рисунков «Нарисуй «Ёлку Победы»

Музей Победы и Фонд Оксаны Федоровой объявляют о старте ежегодного Международного конкурса рисунков «Нарисуй «Ёлку Победы!». В этом году к конкурсу присоединились: Российская государственная детская библиотека, АО «Марка», Движение Первых, «Волонтеры Победы», ЮНАРМИЯ, Фабрика «Иней», ТРК «Звезда», газета «Аргументы Недели», РИА «АОН».

В 2025 году конкурс приурочен к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. Авторам предлагается нарисовать открытку, на которой будет изображена ёлка 1945-го года. Можно изобразить, как отмечали Новый год наши бабушки и дедушки и их родители, как наряжали ёлку, создавали праздничную атмосферу и обменивались подарками.

Принять участие могут взрослые и дети от 6 лет – можно рисовать всей семьей! Все рисунки войдут в виртуальную выставку на официальном сайте Музея Победы, а для победителей организаторы подготовили яркие подарки и торжественную церемонию награждения на открытии новогодней выставки в Музее!

В этом году учреждены новые специальные номинации!

Впервые партнером конкурса выступает самая большая детская библиотека мира – Российская государственная детская библиотека, которая учредила специальную номинацию «Книжная обложка». В рамках номинации авторам предлагается создать иллюстрацию обложки книги, посвящённой 80-летию Победы, а также придумать её название. По желанию можно дать к книге краткую аннотацию: каким событиям, датам и героям она посвящена, какие сюжеты семейной истории автора она описывает. Лучшие 20 работ получат специальные призы от Российской государственной детской библиотеки и станут частью новогодней выставки!

Впервые к конкурсу присоединилась АО «Марка» и учредила специальную номинацию с самым оригинальным подарком – работа победителя станет основой для маркированной карточки с технологией дополненной реальности. Маркированная карточка — это государственный знак почтовой оплаты, которая распространяется в почтовых отделениях и сети салонов «Коллекционер». Победитель получит экземпляр в подарок!

Также в конкурсе учреждена специальная номинация «Ёлочная игрушка 1954 года» для декоративно-прикладного творчества. «В этом году на конкурсе будет уделено особое внимание не только рисункам, но и новогодним игрушкам, которые участники будут делать

сами! Всем участникам предлагается создать новогоднюю игрушку, напоминающую игрушки 1945 года или сохраняющую атмосферу того времени», - отмечает Оксана Федорова, заслуженная артистка России, президент благотворительного фонда Оксаны Федоровой. Для участия достаточно загрузить фотографию поделки в форму заявки конкурса.

Традиционно пройдёт специальная номинация «Самый активный педагог». На сайте Музея будет организована онлайн-выставка из работ учеников трёх самых активных педагогов (с наибольшим количеством учеников, которые приняли участие в конкурсе).

Прием работ до 23 ноября 2025 года включительно.

Подать заявку: <https://victorymuseum.ru/online-programs/competition/mezhdunarodnyy-konkurs-narisuy-yelku-pobedy-2026/>